



合聚人報

集团邮箱
sxhjt@163.com
公司网址
http://sxheju.cn

最新动态 最新变化 最新趋势

2018年2月28日 星期三 第四期 总第328期 责任编辑：常惠惠

加强沟通 展示风采

大年初一合聚集团领导看望慰问节日坚守岗位职工



2月16日上午(农历正月初一),集团党总支书记杨肖峰、工会主席张元太、副总裁郑毅及各单位、各部室负责人前往集团下属单位,亲切慰问春节期间奋战在一线的职工,为他们送去新春祝福。

"春节快乐!给大家拜年了!"在集团各单位,集团公司领导每到一站都与春节期间坚守岗位的职工一一握手,亲切交谈,并对他们长期以来付出的辛勤劳动和无私奉献表示感谢,希望大家继续认真职守、

尽心尽责,做好春节期间的各项工作。

集团公司领导的关心和慰问使职工深受感动,大家纷纷表示将继续努力做好本职工作,为集团公司的发展做出更多的贡献。 集团党工办:朱瑾



集团党工办参加了晋城市开发区组织召开的2018年党风廉政建设工作会议



程琳出席会议并讲话。

程琳要求,各基层党支部和党员干部要坚持全面从严治党,抓好今年的党风廉政建设和反腐败工作,并提出三点要求:一、提高政治站位,深刻理解和准确把握中央纪委、省纪委和市纪委全会精神,切实增强新时代全面从严治党的自觉性和坚定性;二、坚持问题导向,准确认识我区党风廉政建设和反腐败斗争形势,增强从严管党治党的责任感和紧迫感;三、突出工作重点,保持永远在路上的坚韧和执着,把全面从严治党引向深入。

接下来,集团党总支将会认真贯彻落实会议精神要求,端正态度,持之以恒抓好党风廉政建设和反腐败工作,努力开创党风廉政建设新局面。

集团党工办:朱瑾

2月27日上午8:30,集团党工办参加了晋城市开发区组织召开的2018年党风廉政建设工作会议。会议传达了学习贯彻党的十九大精神和十九届中央纪委二次全会、省纪委十一届三次全会以及市纪委七届三次全会精神,全面安排部署了全区党风廉政建设和反腐败工作。党工委副书记



图为学习现场

2月24日上午,集团公司在20楼一号会议室组织召开了狗年的第一次学习会议。此次学习的内容为2017年工作总结暨2018年目标与任务《铭记2017合聚砥砺前行憧憬2018合聚步伐坚定》。

据悉,本次学习的预习通知已由总裁办在春节假期下达至各单位、各部室,而且各单位、各部室的负责人已经在春节放假前进行了集中、深入的学习。与以往相比,此次学习会议在形式上也作了较大改动——学习人员的范围由之前的中高层领导扩大到各级职工,并且增

多了交流探讨、领导点评的环节。在最后的总结发言中,也由原来的领导总结改为参加学习的职工进行总结,检验了学

习效果,同时给职工搭建了展示自我的平台,锻炼了职工的语言表达能力。这种新的学习模式,不仅将理论紧密的联系到实际,及时的肃清大家内心的疑惑,而且也很好的激发了职工的学习热情,收获了良好的学习效果。

新年新气象。本次学习会议的召开,不仅及时向广大职工指明了新一年的工作方向,而且也表明了,这是一个不一样的2018!这是一个广大职工将获得更多参与权的2018!相信在这新的一年,我们将收获更好的成绩!

集团党工办:常惠惠

打破常规 新年迎来「新」学习